
 

 

 

 

 
 

17 грудня 2020 року Прем'єр-міністру України 

Шмигалю Денису Анатолійовичу 

 
СПІЛЬНЕ ЗВЕРНЕННЯ 

Української Асоціації Медіа Бізнесу, Національної Спілки Журналістів України 

та Асоціації Незалежних Регіональних Видавців України 

щодо перешкоджання вільному доступу громадян до інформації 

Шановний Денисе Анатолійовичу! 

Українська Асоціація Медіа Бізнесу, яка об’єднує 56 видавничих компаній з усієї України, 

що видають більше 250 друкованих та понад 350 цифрових медіа, є членом Всесвітньої 

Асоціації Видавців Газет та Новин WAN-IFRA, Асоціація Незалежних Регіональних 

Видавців України та Національна спілка журналістів України - найбільша журналістська 

організація в Україні, яка об'єднує понад 19 тисяч членів у 24-х регіональних організаціях та 

є членом Міжнародної та Європейської федерацій журналістів, висловлюють велике 

занепокоєння тим фактом, що у Постанові КМУ №1236 від 09.12.2020 р. - у пункті 3, 

підпункт 4, щодо торгівлі товарами, відсутня прозорість щодо торгівлі пресою. Ми вважаємо 

це загрозою для конституційного права громадян на доступ до інформації. 
 

Просимо надати однозначне роз'яснення та внести відповідні зміни у Постанову КМУ №1236 

від 09.12.2020 р. щоб забезпечити можливість придбати друкований засіб масової інформації 

та оплатити покупку на касі. Власне екземпляр(ри) споживач має мати можливість вільно 

вибрати у торговельному залі продуктового магазину (супермаркету) у місці, де зазвичай 

розміщена преса! 

 
 

Президент Громадської спілки 

«УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ МЕДІА БІЗНЕСУ» 

Погорелов Олексій Валерійович 

 
 

Президент 

Асоціації Незалежних Регіональних Видавців України 

Човган Олександр Юрійович 

 
 

Голова 

Національної Спілки Журналістів України 

Томіленко Сергій Антонович 
 

 

К онтакти для комунікації: 

Ольга Сергієнко, керівниця проектів УАМБ 

+38050-415-34-24 

O sergienko22@gmail.com 

Поштова адреса - вул. О.Туманяна, 15А, корп.Е, оф.410, Київ, 02002, Україна 
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